

2021年9月22日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 ニ イ タ カ 代表者名 代表取締役社長 奥 山 吉 昭 (コード番号 4465 東証第一部)

問 合 せ 先 執行役員 管理本部長 加 藤 貴 志

TEL: 06-6391-3266

### 連結子会社間の合併及び商号変更に関するお知らせ

当社は、2021年9月22日開催の取締役会において、2022年4月1日を効力発生日として、 当社の連結子会社であるスイショウ油化工業株式会社(以下「スイショウ」といいます。)が、当社の連結子会社である株式会社ユーホーニイタカ(以下「ユーホー」といいます。)を吸収合併(以下「本合併」といいます。)すること、また存続会社であるスイショウの商号をミッケル化学株式会社に変更することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本合併は適時開示基準には該当しませんが、有用な情報と判断し、任意開示を行うものであります。

記

#### 1. 合併の目的

スイショウ及びユーホーはともにビルメンテナンス業界に向けて、床用ワックス、洗剤等の製造 販売を手掛けており、従来から連携して製品開発やマーケティングを行っておりました。

つきましては、両社がもつ製品開発力や提案力を統合することで、お客様に対してより付加価値 の高い製品及びサービスを提供することが可能になるとともに、一部重複していた業務の解消や管 理面の効率化を図ることも期待できると考え、本合併を行うものであります。

#### 2. 合併の要旨

(1) 合併の日程

合併決議取締役会(当社)2021年9月22日合併契約締結日(合併当事会社)2021年9月22日

合併効力発生日 2022年4月1日(予定)

(2) 合併の方式

スイショウを存続会社とし、ユーホーを消滅会社とする吸収合併になります。

(3) 合併に係る割当ての内容

当社の完全子会社同士の合併であるため、本合併による新株式の発行及び金銭等の割当てはありません。

(4) 消滅会社の新株予約権及び新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。

#### 3. 合併当事会社の概要

	存続会社	消滅会社
(1) 商号	スイショウ油化工業株式会社	株式会社ユーホーニイタカ
(2) 本店所在地	大阪府大阪市浪速区元町一丁 目 11 番 21 号	茨城県常総市大生郷町 6136 番地 7
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 森田 将基	代表取締役社長 橋本 茂
(4) 事業内容	床用ワックス等の製造・販売	手洗い用水石鹸、床用ワック ス等の製造・販売
(5) 資本金	1,000 万円	1,000 万円
(6) 設立年月日	1951年3月23日	2011年4月5日
(7) 大株主及び持分比率	当社 100%	当社 100%
(8) 直前事業年度の財政状態及び経営成績(単体)日本基準		
決 算 期	2021年3月期	2021年3月期
純 資 産	254 百万円	263 百万円
総 資 産	445 百万円	551 百万円
売 上 高	832 百万円	1,199 百万円
営 業 利 益	82 百万円	73 百万円
経 常 利 益	81 百万円	72 百万円
当期純利益	55 百万円	48 百万円

# 4. 存続会社の商号変更

(1) 新商号	ミッケル化学株式会社
(2) 商号変更日	2022年4月1日 (予定)

# 5. 合併後の状況(2022年4月1日予定)

(1) 新商号	ミッケル化学株式会社
(2) 本店所在地	大阪府大阪市浪速区元町一丁目 11番 21号
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役会長 橋本 茂
	代表取締役社長 森田 将基
(4) 事業内容	床用ワックス、洗剤等の製造・販売
(5) 資本金	1,000 万円
(6) 決算日	3月31日
(7) 大株主及び持分比率	当社 100%

### 6. 今後の見通し

本合併は、当社の完全子会社間の合併であるため、連結業績に与える影響は軽微であります。